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Οι ραγδαίες γεωπο-
λιτικές εξελίξεις και οι

καταστροφικές επιλογές
της Ευρώπης μας οδη-

γούν σε μια βαθιά κρίση

Λίγο διάστημα μετά την έναρξη του
πολέμου μεταξύ Ρωσίας και Ου-
κρανίας, είχα δημοσιοποιήσει ένα
άρθρο γνώμης τόσο στην ιστοσε-
λίδα του Συλλόγου μας όσο και
στην εφημερίδα μας «Συλλογική
Ενημέρωση» (Τεύχος 84, Μάρτιος
Απρίλιος 2022) σχετικά με την εξε-
λισσόμενη σύγκρουση, αναδει-
κνύοντας ότι κατά βάση πρόκειται
για μία σύγκρουση μεταξύ δύο κό-
σμων, της Ανατολής και της Δύσης.

Σ
τα τέλη του 20ού αιώνα, συγκεκρι-
μένα το 1989, συνέβησαν δραματικά
γεγονότα που έμελλε να αλλάξουν το

ρου της ιστορίας. Πράγματι, αλλά όχι και
να… τερματίσουν την ιστορία, όπως βαυ-
καλίζονταν ορισμένοι. Η πτώση της Σο-
βιετικής Ένωσης και το τέλος του Ψυχρού
Πολέμου άφησε ανεξέλεγκτη την τότε
μόνη υπερδύναμη, τις ΗΠΑ, να δρα στο
γεωπολιτικό πεδίο, ενώ απελευθέρωσε
απρόβλεπτες δυνάμεις που συν τω χρόνω
θα έπαιζαν σημαντικό ρόλο στην παγκό-
σμια γεωπολιτική σκακιέρα. 

Η δεκαετία πλέον που ζούμε 2020-2030
πιστεύω ότι είναι καθοριστική, αφού αλ-
λάζει ο κόσμος σε ισορροπία ισχύος, τόσο
σε στρατιωτικό επίπεδο, όσο και σε οικο-
νομικό, με άμεσες προεκτάσεις ανατρο-
πής των κοινωνιών όπως τις γνωρίζαμε
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Απορρίφθηκε η έφεση του e-ΕΦΚΑ σε βάρος
πρωτόδικης απόφασης που είχε αναγνωρίσει
την υποχρέωση του e-ΕΦΚΑ να καταβάλει τα

ποσά των μνημονιακών περικοπών πλέον νόμι-
μων τόκων για το σύνολο του διαστήματος

Αίτημα προς το Δήμο Γένοβας
για άδεια τοποθέτησης από το
Σύλλογό μας ανάγλυφης πλά-
κας με τη μορφή του αγωνι-
στή της Δημοκρατίας μας
Κώστα Γεωργάκη, στο ση-
μείο όπου αυτοπυρπολήθηκε
για να καταγγείλει τη χούντα

Έχετε χάσει... το λογαριασμό από
τις συνεχείς ανατιμήσεις ;;;;;

Ο Συνεταιρισμός μας βρίσκεται
δίπλα σας για να σας δώσει

πιο οικονομικές λύσεις!

ΥΓΕΙΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ - ΡΕΥΜΑ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για τους συναδέλφους
που δεν έχουν λάβει τις αυξήσεις και
τα αναδρομικά για τα περισσότερα

από 30 ασφαλιστικά έτη

Ολοκληρώθηκε (19.10.23) μία ακόμα
εθελοντική αιμοδοσία της Τράπεζας

Αίματος της Ιονικής 
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μέχρι σήμερα. Καλώ μάλιστα όσους συναδέλφους έχουν το ενδια-
φέρον και ασχολούνται με τις γεωπολιτικές εξελίξεις να διαβάσουν
εκείνο το άρθρο μου, αφού νομίζω ότι πλέον έχω επιβεβαιωθεί
πλήρως στην ανάλυσή μου.

Τώρα πλέον που θεωρώ ότι υπάρχουν σημάδια ότι βαδίζουμε προς το
τέλος αυτής της σύγκρουσης Ρωσίας – Ουκρανίας (Ανατολής – Δύσης),
σίγουρα θα υπάρξουν αλυσιδωτές εξελίξεις το επόμενο διάστημα. Πι-
στεύω ότι είναι η μεγαλύτερη ήττα των ΗΠΑ μετά το Βιετνάμ, αλλά όχι
και η πρώτη… Αφού μετά την πτώση του τείχους διεξήγαγαν πολλούς
πολέμους με δική τους πρωτοβουλία και ιδιαίτερα σε όσους έγιναν κατά
τη διάρκεια του 21ου αιώνα (βλ. Ιράκ, Αφγανιστάν και την έμμεση συμμε-
τοχή σε ανατροπές καθεστώτων όπως η Αραβική Άνοιξη), τα αποτελέ-
σματα ήταν ολέθρια για τους λαούς αυτών των περιοχών, αλλά
κατέληξαν και σε ήττα των ΗΠΑ. 

Η πλέον χαρακτηριστική περίπτωση ήταν η ανατροπή του Προέδρου της
Λιβύης Μουαμάρ Καντάφι που είχε μετατρέψει μία χώρα νομάδων σε
μία από τις πλέον σταθερές χώρες της Βορείου Αφρικής, έχοντας κατορ-
θώσει να ανεβάσει το βιοτικό επίπεδο του λαού του που έζησε για δε-
καετίες σε ευημερία. Η επέμβαση των ΗΠΑ είχε ως αποτέλεσμα, εκτός
από την ανατροπή του Καντάφι, να διαλύσει κυριολεκτικά τη χώρα, τους
θεσμούς της, να προκαλέσει εκατοντάδες χιλιάδες νεκρούς και πλέον κα-
νείς δεν είναι σίγουρος πότε και αν θα μπορέσει ποτέ να επανέλθει σε
μία κανονικότητα και να λειτουργήσει σαν ένα σύγχρονο, οργανωμένο
κράτος. 

Ας μη λησμονούμε μάλιστα, ότι αυτή η εξέλιξη μας ζημίωσε και εθνικά: η
Τουρκία έσπευσε να εκμεταλλευτεί τη μετά Καντάφι εποχή εγκαθι-
στώντας εκεί στρατιωτικές βάσεις, ελέγχοντας πλέον το μεγαλύτερο
κομμάτι της Λιβύης, ενώ υπογράφηκε και το περίφημο τουρκολιβυκό
μνημόνιο, με αποτέλεσμα η εξέλιξη αυτή - που είναι αποκλειστική ευθύνη
της πολιτικής και των επεμβάσεων των ΗΠΑ στην περιοχή - να έχει δυ-
σμενείς συνέπειες για τη χώρα μας. 

Η τέως Υπερδύναμη αργοσβήνει και πέραν της πολεμικής ισχύος, αυτό
καθίσταται εμφανές ιδιαίτερα αν δούμε το υπέρογκο εξωτερικό της
χρέος που έχει σπάσει κάθε ρεκόρ στην ιστορία της χώρας και μάλιστα
το 80% το κατέχει η μεγάλη της ανταγωνίστρια, η Κίνα.  Πρόκειται για
μία χώρα που ξεκάθαρα βρίσκεται σε παρακμή, με την τραγική επιλογή
των ηγεσιών των τελευταίων ετών του Μπάιντεν και του Τραμπ να ανα-
δεικνύει περίτρανα τη βαθιά κρίση και το διχασμό που διέρχονται οι
ΗΠΑ. 

Τον πόλεμο Ρωσίας Ουκρανίας τον επέβαλε η Αμερική με τις ενέργειές
της, με ένα και μόνο σκοπό, να αποτρέψει την οικονομική κυριαρχία της
Κίνας. Αλλά αυτό πλέον είναι αδύνατο γιατί τίποτα δεν μπορεί να στα-
ματήσει την κινέζικη επέλαση, αφού έχει επενδύσει μυθικά ποσά στη
ρομποτική και τις νέες τεχνολογίες που θα την καταστήσουν πρωταγω-
νίστρια για τα πολλά επόμενα χρόνια. 

ΟΙ ΗΠΑ βέβαια ίσως έπαιξαν με αυτή την πολεμική αναμέτρηση ένα από
τα τελευταία τους χαρτιά. Αν και μάλλον αυτό το χαρτί και πιο επικίν-
δυνο θα είναι η ανάμιξη στη σύρραξη της Μέσης Ανατολής που λαμβάνει
εκρηκτικές διαστάσεις. 

Οι ευρωπαϊκοί λαοί οι μεγάλοι ηττημένοι
Αλλά στη σύγκρουση Ρωσίας - Ουκρανίας και τη νίκη οσονούπω της Ρω-
σίας δεν είναι μόνο οι ΗΠΑ ηττημένες, αφού κατόρθωσαν σε αυτή την
αναμέτρηση να συμπαρασύρουν το μεγαλύτερο μέρος των δυτικών
χωρών και ιδιαίτερα των ευρωπαϊκών χωρών. Δυστυχώς η στάση των
περισσότερων ευρωπαϊκών χωρών και ιδιαίτερα της Ε.Ε. ήταν πραγμα-
τικά απογοητευτική, αφού στοιχειωδώς δεν μπόρεσαν να αξιολογήσουν
πόσο επικίνδυνος ήταν για τις εξελίξεις στην Ευρώπη αυτός ο πόλεμος,
αφού οι άμεσες γεωπολιτικές και οικονομικές επιπτώσεις δεν πλήττουν
τις ΗΠΑ, αλλά πρωτίστως τις ευρωπαϊκές χώρες.

Πολύ σωστά άλλωστε τα διατυπώνει ο τέος καγκελάριος της Γερμανίας
Γκέρχαρντ Σρέντερ, ο οποίος αποκαλεί τους Ευρωπαίους ηγέτες ανύπαρ-
κτους και «νάνους». Πράγματι, είναι τρομακτικό αν κάποιος επιχειρήσει
να συγκρίνει αυτούς που κρατούν τις τύχες των ευρωπαϊκών λαών στα
χέρια τους με παλαιότερους Ευρωπαίους ηγέτες, όπως ο Φρανσουά Μι-
τεράν, ο Χέλμουτ Κολ, ο Βίλι Μπραντ, ο Κωνσταντίνος Καραμανλής, αλλά
και ο Ανδρέας Παπανδρέου – ο οποίος βέβαια είχε διατυπώσει την
άποψη ότι η Ευρώπη πρέπει να εκτείνεται από το Γιβραλτάρ έως τα Ου-
ράλια καθιστώντας την παγκόσμια υπερδύναμη για την ευημερία των
λαών της Ευρώπης και πράγματι αυτός ήταν ο μεγάλος στόχος που δεν
μπόρεσε να γίνει εφικτός από τις ανύπαρκτες ηγεσίες της Ε.Ε. που ουσια-
στικά πλέον έχει υποβαθμιστεί σε ορντινάντσα των ΗΠΑ, ζημιώνοντας
τους ευρωπαϊκούς λαούς.

Και μη νομίζουμε ότι τα ευρωπαϊκά κράτη και οι λαοί στο σύνολό τους
ακολουθούν πιστά αυτό το δόγμα. Αντίθετα, ήδη το τσουνάμι έχει αρχί-
σει να ξεχύνεται απειλητικά. Και δεν είναι πλέον μόνο ο Όρμπαν που τάσ-

σεται στο πλευρό της Ρωσίας. Πρόσφατα στις εκλογές της Σλοβακίας επι-
κράτησε το κόμμα με φιλορωσική πολιτική, αλλά ακόμα και στην Πολω-
νία ηττήθηκαν οι ακροδεξιοί θιασώτες και υπερθεματιστές της
σύγκρουσης της Ευρώπης με τη Ρωσία. 

Στη «λάθος πλευρά της ιστορίας»» - Καταστροφικές οι
επιλογές εξωτερικής πολιτικής για τα συμφέροντά μας
Να έρθουμε όμως και στα δικά μας. Πάγιο - και επιτυχημένο - δόγμα της
Μεταπολίτευσης στη διαμόρφωση της εξωτερικής μας πολιτικής μέχρι
σήμερα ήταν η πολυδιάστατη θέση της Ελλάδας, η διατήρηση των ισορ-
ροπιών και οι προσεκτικοί χειρισμοί, γιατί μπορεί μεν να ανήκουμε στην
Ευρώπη και τη Δύση, αλλά  βρισκόμαστε στα διαχρονικά φλεγόμενα Βαλ-
κάνια με ανοιχτό μέτωπο προς Ανατολάς, με διαρκή κίνδυνο για την ακε-
ραιότητα της πατρίδας μας. 

Η Ελλάδα δεν είχε κανένα λόγο να εμφανίζεται απροκάλυπτα ως το…
γκεσέμι των ΗΠΑ, να σπεύσει από τους πρώτους να εκφραστεί με θέσεις
και ενέργειες εναντίον της Ρωσίας, γιατί πολύ φοβάμαι ότι αυτή η στάση
δε θα περάσει απαρατήρητη και θα έχει σημαντικές συνέπειες στη συνέ-
χεια…

Όταν τελειώσει ο πόλεμος, ορισμένες από τις ευρωπαϊκές χώρες σίγουρα
θα στραφούν προς τη Ρωσία για να αποκαταστήσουν σχέσεις και να
επωφεληθούν από ενδεχόμενη συνεργασία. Άλλωστε δεν πρέπει ποτέ να
ξεχνάμε ότι η Ρωσία είναι η παγκόσμια υπερδύναμη στον τομέα της ενέρ-
γειας. 

Είμαστε μία αδύναμη οικονομία, ευάλωτη και εξαρτώμενη στα ενεργει-
ακά θέματα και παρόλα αυτά επιλέξαμε μόνοι μας να βάλουμε το κεφάλι
μας στην γκιλοτίνα. Αντίστοιχα, με την ακραία αντιρωσική στάση μας,
χάσαμε ένα μεγάλο πλεονέκτημα που είχαμε με την πολυετή παράδοση
συνεργασίας και εξαγωγής αγροτικών προϊόντων και προσέλκυσης του-
ριστικών ρευμάτων από τη Ρωσία, με ό,τι αυτό συνεπάγεται βεβαίως.  

Φοβάμαι ότι η πατρίδα μας θα βρεθεί σε απόλυτα μειονεκτική θέση, κυ-
ρίως επειδή εναντιώθηκε τόσο σφοδρά στη Ρωσία σε περίοδο πολέμου,
χωρίς να τηρήσει τα ελάχιστα προσχήματα. Θα είναι εξαιρετικά δύσκολο
να αποκατασταθούν οι σχέσεις και θα απαιτηθούν αριστοτεχνικοί χει-
ρισμοί για να επιδιώξουμε ενδεχόμενα οφέλη στήριξης στα εθνικά μας
θέματα, ενώ έχουμε ακόμα ανοιχτό το θέμα της Κύπρου και η Τουρκία
αμφισβητεί το καθεστώς στο Αιγαίο και πολύ αμφιβάλλω ότι η ελληνική
κυβέρνηση έχει τη δυνατότητα να φέρει εις πέρας μία τόσο δύσκολη
αποστολή…

Αντίθετα μάλιστα, επειδή για πρώτη φορά στη Μεταπολίτευση σταθή-
καμε στη «λάθος πλευρά της ιστορίας», πιστεύω ότι θα βρεθούμε ενώ-
πιον δυσάρεστων συνεπειών στα εθνικά μας θέματα και στον τομέα των
γεωπολιτικών εξελίξεων στο μέλλον.

Ο γεωπολιτικός χάρτης αλλάζει – Βρισκόμαστε στην
πλευρά των ηττημένων
Είναι ξεκάθαρο και στον πλέον αδαή ότι υπάρχουν ριζικές ανατροπές
στην παγκόσμια γεωπολιτική ισχύ. Οι οικονομικές ζώνες αλλάζουν, αφού
έχει πληγεί η οικονομική κυριαρχία των ΗΠΑ, αλλά οι επιπτώσεις είναι
πιο άμεσες και έντονες στην Ευρώπη, η οποία έχοντας σημαντικό έλ-
λειμμα ενέργειας, θα είναι δύσκολο να ανταγωνιστεί άλλες οικονομίες
που προμηθεύονται ενέργεια στο 1/3 του κόστους! 

Άλλωστε, η καμπάνα της κρίσης ήδη χτυπά στη Μητρόπολη της Ευρώ-
πης, τη Γερμανία, αφού πλέον όλοι οι οικονομικοί οίκοι και εκτιμητές
συνηγορούν ότι είναι η πρώτη ευρωπαϊκή χώρα που οδηγείται σε ύφεση.
Και όταν βέβαια οδηγείται σε ύφεση η ατμομηχανή της Ευρώπης, είναι
βέβαιο ότι αν η Γερμανία υποστεί ένα κρυολόγημα, η υπόλοιπη Ευρώπη
και ιδιαίτερα τα πιο αδύναμα οικονομικά κράτη, όπως η Ελλάδα, θα κα-
ταλήξουμε σε… πνευμονία! 

συνέχεια από σελ. 1 Οι ραγδαίες γεωπολιτικές εξελίξεις και οι καταστροφικές επιλογές της Ευρώπης μας οδηγούν σε μια βαθιά κρίση

Σαράντος Φιλιππόπουλος
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Ολοκληρώθηκε (19.10.23) μία ακόμα εθελοντική αιμοδοσία της Τράπεζας Αίματος της Ιονικής 

Μπορούμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ με τη συνδρομή της νέας γενιάς της Ιονικής Οικογένειας να στηρί-
ξουμε δυναμικά την Τράπεζα Αίματός μας! 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Ό
πως γνωρίζετε η Επιτροπή Αιμοδοσίας
της Ιονικής διοργανώνει τουλάχιστον
δύο φορές το χρόνο ανοιχτή εθελοντική

αιμοδοσία για την ενίσχυση της Τράπεζας Αίμα-
τος της Ιονικής για την κάλυψη των αναγκών σε
αίμα των συναδέλφων και των οικείων τους.

Την Πέμπτη 19.10.23, ολοκληρώθηκε μία
ακόμα εθελοντική αιμοδοσία στα γραφεία του
Συλλόγου μας, σε συνεργασία με την κινητή
μονάδα του Γ.Ν.Α. Λαϊκού.

Ευχαριστούμε πραγματικά όλους όσους έδωσαν
το παρών, αποδεικνύοντας στην πράξη το ενδια-
φέρον και την αλληλεγγύη τους προς τους συ-
νανθρώπους μας που χρειάζονται αίμα.

Ωστόσο, είμαστε βέβαιοι ότι με τη συνδρομή της Επιτροπής Αιμοδοσίας
μπορούμε όλοι μαζί να στηρίξουμε ακόμα καλύτερα και πιο δυναμικά
την Τράπεζα Αίματος της Ιονικής!

Η προσπάθεια να ξανακάνουμε πρωτοπόρα την Τράπεζα Αίματος της Ιο-
νικής είναι ένα μεγάλο στοίχημα για εμάς. Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν εί-
μαστε ικανοποιημένοι από την ανταπόκριση της νέας γενιάς της Ιονικής και
για αυτό είναι χρέος όλων μας να καταβάλλουμε σημαντική προσπάθεια
για να φτάσουμε την Τράπεζα Αίματος της Ιονικής εκεί που της αξίζει! Θέ-
λουμε όλοι οι συνάδελφοι – ο καθένας με τον τρόπο του – να γίνετε συμμέ-
τοχοι αυτής της προσπάθειας!

Ευχαριστούμε όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και έδωσαν•
λίγο από… το αίμα και το χρόνο τους για να συνδράμουν σε αυτήν
τη σημαντική δράση των συλλόγων μας, συμβάλλοντας αποφασι-
στικά στις ανάγκες αίματος των συναδέλφων και των οικείων τους
προσώπων.

Και επειδή βεβαίως οι περισσότεροι συνάδελφοί μας είναι συνταξι-•
ούχοι και είναι δύσκολο να αιμοδοτήσουν, οφείλουμε όλοι να επι-

κεντρωθούμε στη νέα γενιά της Ιονικής
Οικογένειας!

Είναι υποχρέωση κάθε συναδέλφου να πα-
ρακινήσει τουλάχιστον ένα μέλος της οι-
κογένειάς του – παιδί, ανίψι, εγγόνι κ.ά. –
ή από το περιβάλλον του, να αιμοδοτήσει
υπέρ της Τράπεζας Αίματος της Ιονικής!

Όλοι μαζί να αυξήσουμε την οικογένεια•
των αιμοδοτών του Συλλόγου μας. Είναι
στο χέρι μας να ξανακάνουμε την Τράπεζα
Αίματος της Ιονικής μεγάλη ώστε να μπο-
ρεί να ανταποκρίνεται ουσιαστικά στις
ανάγκες των συναδέλφων!

Και επειδή βέβαια η επόμενη εθελοντική αιμο-
δοσία θα γίνει μετά το πέρας του χειμώνα, αλλά οι ανάγκες για αίμα δε
σταματούν ποτέ…
Μην ξεχνάτε ότι οι εθελοντές μας και όσοι έχουν τη δυνατότητα να δώ-
σουν αίμα μπορούν να πηγαίνουν ανά πάσα στιγμή στα Κέντρα Αιμοδο-
σίας που βρίσκονται στη λίστα, την οποία θα βρείτε στην ιστοσελίδα
μας. Ο αιμοδότης δηλώνει απλά ότι το αίμα προσφέρεται για την Τράπεζα
Αίματος της Ιονικής και συγκεκριμένα αναφέροντας τον αριθμό “13451”
που είναι ουσιαστικά η ταυτότητά μας στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοσίας.

“Ας  γ ί νουμε  εξ  α ίματος  όλο ι  μας  συγγενε ί ς ” !

Στη συνεδρίαση της 24.10.23 αναβλήθηκε η δίκη των
μελών της διοίκησης του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ που αποφάσι-
σαν την καταστροφική επένδυση στην ATTICA BANK
– Η επόμενη εκδίκαση ορίστηκε για τις 10.04.24

Τ
ην Τρίτη 24.10.23 είχε προσδιοριστεί για εκδίκαση στο
Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων η υπόθεση της επέν-
δυσης των 55,5 εκατ. ευρώ του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ

στην ATTICA BANK, με κατηγορουμένους 6 μέλη της τότε διοί-
κησης για κακουργηματική απιστία σε βάρος του Ταμείου.

Ωστόσο, η υπόθεση είχε το νούμερο 13 στο πινάκιο και προ-
ηγούνταν υποθέσεις που θα είχαν μεγάλη διάρκεια, με αποτέ-
λεσμα το δικαστήριο στην αρχή της διαδικασίας (επειδή
πρόκειται για μία δίκη με πολλούς κατηγορούμενους και πολ-
λούς νομικούς συμβούλους), να αναβάλει την υπόθεση για
τις 10.04.24. Άλλωστε, γνωρίζοντας ότι ήταν σχεδόν αδύνα-
τον να ξεκινήσει η δίκη λόγω του αριθμού της υπόθεσης στο
πινάκιο, για αυτό το λόγο δε σας απευθύναμε κάλεσμα να πα-
ραβρεθείτε στο δικαστήριο.

Μέχρι την ημερομηνία εκδίκασης θα εντείνουμε τις προσπά-
θειές μας για να αποκαλύψουμε το ρόλο όσων είχαν καταλυ-
τική συμμετοχή στη διάλυση του επικουρικού μας Ταμείου και
έφτασαν την επικουρική σύνταξη για τα 2/3 των συνταξιού-
χων μελών του στα 30 – 50 ευρώ!

Εννοείται ότι χρειάζεται όλοι πλέον να συστρατευθούμε σε
αυτήν την υπόθεση. Βασικός στόχος μας είναι οι δυνάμεις που
αγωνιζόμαστε για τη διάσωση της επικουρικής μας σύνταξης
να αναλάβουμε τη διοίκηση του Ταμείου προκειμένου να
εντάξουμε το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ στον επικουρικό κλάδο ασφάλισης
του e-ΕΦΚΑ, που είναι η μοναδική προοπτική διάσωσης της
επικουρικής μας σύνταξης.

Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να κατανοήσετε όλοι ότι δεν
πρόκειται για έναν αγώνα απλά των στελεχών των Συλλόγων
μας, αλλά αφορά όλους τους ασφαλισμένους του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ
που οφείλουν να συμπαρασταθούν στην προσπάθειά μας για
τη διάσωση της επικουρικής μας ασφάλισης!

Η υπόθεση του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ αφορά τις ζωές μας, τις οικογέ-
νειές μας και είναι υποχρέωση όλων να συμμετάσχουμε σε
αυτήν την προσπάθεια!

Κατάθεση ετήσιων δικαιολογητικών ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ

Ό
πως κάθε χρόνο, το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ αποστέλλει επιστολή στην οποία σας ζητά
την αποστολή των απαραίτητων δικαιολογητικών για τη συνέχιση κατα-
βολής της επικουρικής σας σύνταξης.

Σύμφωνα με την ενημέρωση που έχουμε, αρχικά απεστάλη αυτή η επιστολή
ηλεκτρονικά σε όσους συναδέλφους είχαν δώσει τα στοιχεία του e–mail τους στο
Ταμείο. Τις επόμενες ημέρες το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ θα αποστείλει την επιστολή και ταχυ-
δρομικά σε ΟΛΟΥΣ ανεξαιρέτως τους συναδέλφους (και σε αυτούς που την έλαβαν
ηλεκτρονικά).

Όπως γίνεται τα τελευταία χρόνια, το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ σας ζητά μόνο την επισυναπτό-
μενη στην επιστολή υπεύθυνη δήλωση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής
από αρμόδια Δημόσια Αρχή (Αστυνομική Αρχή ή ΚΕΠ) ή ηλεκτρονικά μέσω της
ιστοσελίδας www.gov.gr.

Οι συνάδελφοι που έχουν τη δυνατότητα να κάνουν υπεύθυνη δήλωση μέσω
του gov.gr θα συμπληρώσουν στο κείμενο της υπεύθυνης δήλωσης το εξής κείμενο:

Α. Πρώτη Περίπτωση, ΑΝ ΕΡΓΑΖΕΣΤΕ συμπληρώνετε την κάτωθι παράγραφο :

«ΠΑΡΕΧΩ εργασία-απασχόληση (ή αυτοαπασχολούμαι ή ασκώ ελεύθερο
επάγγελμα) με οποιουδήποτε είδους σύμβαση, σε οποιοδήποτε εργοδότη.
Χρονικό διάστημα εργασίας η αυτοαπασχόλησης ή άσκησης ελεύθερου επαγγέλ-
ματος κ.λπ.:
Από…………………………………..έως….…………………………………………»

ή

Β. Δεύτερη Περίπτωση, ΑΝ ΔΕΝ ΕΡΓΑΖΕΣΤΕ συμπληρώνετε την κάτωθι παράγραφο:

«ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΩ εργασία-απασχόληση (δεν αυτοαπασχολούμαι, δεν ασκώ ελεύ-
θερο επάγγελμα), με οποιουδήποτε είδους σύμβαση, σε οποιοδήποτε εργοδότη.»

Μετά τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής σας ή την υπεύθυνη δήλωση μέσω
του gov.gr, μπορείτε να αποστείλετε το δικαιολογητικό είτε ταχυδρομικά (Ευπόλι-
δος 8, 10551 Αθήνα), είτε στο FAX (2103248004), είτε στο e–mail (info@tapiltat.gr), το
αργότερο μέχρι 31 Ιανουαρίου 2024.

Παρά το γεγονός ότι έχετε ακόμα χρόνο στη διάθεσή σας μέχρι τη λήξη της προ-
θεσμίας, σας προτρέπουμε να προβείτε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες και την
αποστολή του δικαιολογητικού, προκειμένου να μην το αμελήσετε σε μεταγενέ-
στερο χρόνο και υποστείτε ως συνέπεια τη διακοπή της σύνταξής σας.

Παρακαλείσθε, σε περίπτωση που δώσετε αίμα σε νοσοκομείο χρησιμο-
ποιώντας τον κωδικό μας, να ενημερώσετε τη γραμματεία του Συλλόγου
μας προκειμένου να ενημερώσουμε το αρχείο μας, καθόσον έχουμε πα-
ρατηρήσει ότι συχνά περιφερειακά νοσοκομεία δεν πιστώνουν το αίμα
στην Τράπεζα Αίματός μας, αλλά το χρησιμοποιούν για τις ανάγκες τους.



Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 20234 Ενημέρωση

Ελένη Αντωνίου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 52 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Ελένη Αντωνίου που είχε υπηρετήσει στα
Πετράλωνα, το Χολαργό και τα ΚΥΚ Αγίας Παρασκευής,
σύζυγος του επίσης συναδέλφου μας Γιάννη Αϊνατζή

(Κεντρικό, Κηφισιά, Διεύθυνση Μεγάλων Επιχειρήσεων, Διεύθυνση
Επιθεώρησης). Την Ελένη διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η ερ-
γατικότητα και η πρόωρη απώλειά της γέμισε με θλίψη την Ιονική Οι-
κογένεια και τους συναδέλφους που είχαν την τιμή να
συνυπηρετήσουν μαζί της και θα κρατήσουν τις καλύτερες στιγμές
από την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στο σύζυγό της Γιάννη, τις
κόρες της Νεκταρία και Παρασκευή, τη μητέρα της Παρασκευή, την
αδερφή της Ευρυδίκη, καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκ-
φράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συ-
ναδέλφισσας έγινε τη Δευτέρα 11.9.2023 στον ιερό ναό Αγίου
Δημητρίου στο Κοντόπευκο Αγίας Παρασκευής και ακολούθησε η
ταφή στο κοιμητήριο Χαλανδρίου (οδό Αναπαύσεως).

Μαριάνα Αντωνοπούλου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 64 ετών, ύστερα από
μακρά μάχη να κρατηθεί στη ζωή, η συναδέλφισσά μας
Μαριάνα Αντωνοπούλου, η οποία είχε υπηρετήσει στη
Διεύθυνση Διοικητικού, τη Νέα Ιωνία, τη Γ’ Σεπτεμβρίου,

τη Θήρας και Αχαρνών, τη Διεύθυνση Διαθεσίμων, το Πολύγωνο, την
Αθηνάς, τη Διεύθυνση Υποστήριξης Δραστηριοτήτων Καταστημάτων
και τη Διεύθυνση Υποστήριξης Πιστοδοτήσεων. Τη Μαριάνα διέκρι-
ναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Ήταν μία αγαπητή συ-
ναδέλφισσα και όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν
μαζί της θα τη θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό. Στα αδέρφια
της Γεωργία και Σπύρο, καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης
εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της
συναδέλφισσας έγινε στην ιδιαίτερη πατρίδα της  Μεγαλόπολη, στον
ιερό ναό Μεταμόρφωσης του Σωτήρος και ακολούθησε η ταφή στο
κοιμητήριο Μεγαλόπολης. 

Μαρία Αντιόχου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 65 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Μαρία Αντιόχου, η οποία είχε υπηρετήσει
στη Διεύθυνση Πληροφορικής, τη Διεύθυνση Ηλεκτρο-
νικών Υπολογιστών, τη Διεύθυνση Οργάνωσης, τη Δι-

εύθυνση Λειτουργικής Υποστήριξης και τη Διεύθυνση Λειτουργικής
Υποστήριξης Πληρωμών. Τη Μαρία διέκριναν το ήθος, η συνέπεια
και η εργατικότητα και πρέπει να επισημάνουμε ότι ήταν πάντα κοντά
στο Σύλλογο, ενεργή σε όλες τις πρωτοβουλίες και δραστηριότητες
του Συλλόγου μας. Ήταν μία αγαπητή συναδέλφισσα και όσοι συ-
νάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα κρατήσουν
τις καλύτερες αναμνήσεις από την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στα
αδέρφια της Ιωάννα και Μάκη, καθώς και  στους οικείους της εκλι-
πούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολου-
θία της συναδέλφισσας έγινε την Πέμπτη 2.11.23 στον ιερό ναό
Αγίου Δημητρίου Πετρούπολης, ενώ η ταφή της έγινε στο κοιμητήριο
Αμπελοκάμπου Ηλείας στην ιδιαίτερη πατρίδα της.

Ανδρεανή (Άννυ) Κουντάκη Μακρίδου 
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 71 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Ανδρεανή (Άννυ) Κουντάκη Μακρίδου
ύστερα από μακρά μάχη που έδωσε να κρατηθεί στη
ζωή, η οποία είχε υπηρετήσει στα καταστήματα Θεσσα-

λονίκης Βυζαντίου, Αγίας Σοφίας, Αναλήψεως και Ερμού. Την Άννυ
διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Όσοι συνάδελφοι

είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα τη θυμούνται πάντα
με αγάπη και σεβασμό. Στο σύζυγό της Αριστοτέλη και στο γιο της
Μιχάλη, καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα
βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας
έγινε την Τετάρτη 25.10.23 στον ιερό ναό Αναστάσεως του Κυρίου
στη Θέρμη Θεσσαλονίκης και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο
Θέρμης Θεσσαλονίκης.

Ευαγγελία Καμπούρογλου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 73 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Ευαγγελία (Λίτσα) Καμπούρογλου, η οποία
είχε υπηρετήσει στο Κεντρικό, τη Νέα Σμύρνη, τη Διεύ-
θυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, τη Διεύθυνση Διοικητι-

κού και την Εθνικής Αντιστάσεως Πειραιά. Τη Λίτσα διέκριναν το
ήθος, η συνέπεια και εργατικότητα. Η εκλιπούσα ήταν γνωστή και
αγαπητή σε πολλούς συναδέλφους που είχαν την τιμή να τη γνωρί-
ζουν, αφού πάντα τους εξυπηρετούσε με χαμόγελο και ευγένεια.
Είναι βέβαιο ότι όλοι θα τη θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό.
Στην κόρη της Εύη, τον επίσης συνάδελφό μας αδελφό της Πρό-
δρομο Καραγιάννη και το γαμπρό της Γιώργο, καθώς και στους οι-
κείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η
εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε το Σάββατο 23.09.23
στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου Ερέτριας και ακολούθησε η ταφή της
στο κοιμητήριο Ερέτριας.

Βασιλική Κουκιά Φούφα
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 74 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Βασιλική Κουκιά Φούφα, η οποία είχε υπη-
ρετήσει στη Γλυφάδα, τη Διεύθυνση Διοικητικών
Υπηρεσιών και τη Διεύθυνση Περιουσίας. Τη Βασιλική

διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα και όσοι συνάδελ-
φοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί θα κρατήσουν τις καλύ-
τερες αναμνήσεις από την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στο σύζυγό
της Παναγιώτη και τα παιδιά της Στεφανία, Μιχάλη, Θεώνη και
Ευαγγελία, καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα
βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας
έγινε στον ιερό κοιμητηριακό ναό Αγίου Βασιλείου Βύρωνα και ακο-
λούθησε η ταφή της στο κοιμητήριο Βύρωνα.

Αναστασία Μπαλτά Κανταράκη
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 74 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Αναστασία (Σούλα) Μπαλτά Κανταράκη, η
οποία είχε υπηρετήσει επί σειρά ετών στο Εμπορικό του
Κεντρικού και τη Διεύθυνση Γενικού Λογιστηρίου. Τη

Σούλα διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Ήταν ένας
πολύ ζωντανός άνθρωπος, πολύ δραστήρια μάλιστα στα μέσα κοι-
νωνικής δικτύωσης, της άρεσε να περιποιείται τον εαυτό της και άλ-
λωστε βρισκόταν πάντοτε σε εξαιρετική κατάσταση, ενώ ήταν πολύ
αγαπητή σε όλους τους συναδέλφους που είχαν την τιμή να συνυ-
πηρετήσουν μαζί της και είναι βέβαιο ότι θα τη θυμούνται πάντα με
αγάπη και σεβασμό. Στο γιο της Φίλιππο και τον αδερφό της Μιχαήλ,
καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας
συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε στον
ιερό κοιμητηριακό ναό Αγίου Βασιλείου Βύρωνα και ακολούθησε η
ταφή της στο κοιμητήριο Βύρωνα.

Παντελής Κοντός
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 75 ετών ο συνάδελφός
μας Παντελής Κοντός, ο οποίος είχε υπηρετήσει στην

ΑΑ ππ οο χχ αα ιι ρρ εε ττ οο ύύ μμ εε   &&   
ΣΣ υυ λλ λλ υυ ππ οο ύύ μμ αα σσ ττ εε
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Κάλυμνο. Τον Παντελή διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατι-
κότητα και όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να τον γνωρίζουν και να
έχουν συνυπηρετήσει μαζί του, θα τον θυμούνται πάντα με αγάπη
και σεβασμό. Στη σύζυγό του Θεολογία, τα παιδιά του Γιάννη, Γιώργο
και Κατερίνα και στα αδέρφια του Σταύρο, Παρασκευά, Περσεφόνη
και Καλλιόπη, καθώς και στους οικείους του εκλιπόντος εκφράζουμε
τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου
έγινε στην ιδιαίτερη πατρίδα του, Λέρο, στο μητροπολιτικό ιερό ναό
Λέρου Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και ακολούθησε η ταφή του στο
κοιμητήριο Λέρου.

Γρηγόρης Αγγέλης
Έφυγε ξαφνικά από κοντά μας σε ηλικία 76 ετών ο συ-
νάδελφός μας Γρηγόρης Αγγέλης, ο οποίος είχε υπηρε-
τήσει στα Γιάννενα και ως διευθυντής στην Ηγουμενίτσα.
Τον Γρηγόρη διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργα-

τικότητα. Ήταν ένας αγαπητός συνάδελφος που έχαιρε της εκτίμησης
όλων των συναδέλφων που είχαν την τιμή να συνεργαστούν μαζί του
και είναι βέβαιο ότι θα κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την
κοινή εργασιακή τους πορεία. Στη σύζυγό του Στυλιανή και τα παιδιά
τους Ιωάννα και Μάριο, καθώς και στους οικείους του εκλιπόντος εκ-
φράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συ-
ναδέλφου έγινε την Πέμπτη 12.10.23 στον ιερό ναό Αγίων
Κωνσταντίνου και Ελένης στο Σταυράκι Ιωαννίνων και ακολούθησε
η ταφή στο κοιμητήριο Σταυρακίου.

Μαρία Τσαυλού 
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 77 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Μαρία Τσαυλού που είχε υπηρετήσει στο κα-
τάστημα Χαροκόπου και τη Διεύθυνση Περιουσίας. Τη
Μαρία διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα.

Ήταν μία εξαιρετικά καλοσυνάτη συναδέλφισσα που έχαιρε της αγά-
πης και του σεβασμού όλων των συναδέλφων που είχαν την τιμή να
τη γνωρίζουν. Στο γιο της Σταύρο και στα αδέρφια της Μάγδα, Ελευ-
θερία και Λάζαρο, καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκφρά-
ζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της
συναδέλφισσας έγινε την Πέμπτη 2.11.23 στον ιερό ναό Κοιμήσεως
της Θεοτόκου στην Κάντζα Αττικής και ακολούθησε η ταφή της στο
κοιμητήριο Παλλήνης.

Χρήστος Αναστασόπουλος
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 86 ετών ο συνάδελφός
μας Χρήστος Αναστασόπουλος, ο οποίος είχε υπηρετή-
σει στο Κεντρικό, την πλατεία Μητροπόλεως, την πλα-
τεία Βάθης, την Αγίου Κωνσταντίνου και το Σύνταγμα.

Τον Χρήστο διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Ο
εκλιπών ήταν ένας αγαπητός συνάδελφος και όσοι είχαν την τιμή να
συνυπηρετήσουν μαζί του θα κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις
από την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στη σύζυγό του Σταυρούλα
και το γιο του Στυλιανό, καθώς και στους οικείους του εκλιπόντος εκ-
φράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συ-
ναδέλφου έγινε στον κοιμητηριακό ιερό ναό Αγίου Νικολάου στο
κοιμητήριο Ζωγράφου και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο Ζω-
γράφου.

Σταματία Αλευροφά
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 87 ετών η Σταματία
Αλευροφά, σύζυγος του αείμνηστου συναδέλφου μας
Νομικού Αλευροφά (ο οποίος είχε υπηρετήσει στο κατά-
στημα Καλύμνου). Τη Σταματία διέκριναν το ήθος και η

συνέπεια και όσοι είχαν την τιμή να τη γνωρίζουν θα τη θυμούνται
πάντα με αγάπη και σεβασμό. Στα παιδιά της Μαρία και Γιάννη,

καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας
συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της έγινε στον ιερό ναό Αναστά-
σεως του Κυρίου στην Κάλυμνο και ακολούθησε η ταφή της στο κοι-
μητήριο Καλύμνου Άγιος Μάμας.

Σοφία Δαλεζίου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 87 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Σοφία Δαλεζίου, η οποία είχε υπηρετήσει στο
κατάστημα της Άνδρου. Τη Σοφία διέκριναν το ήθος, η
συνέπεια και η εργατικότητα και όσοι συνάδελφοι είχαν

την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα κρατήσουν τις καλύτερες
αναμνήσεις από την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στους γιους της
Γιώργο και Χρήστο, καθώς και  στους οικείους της εκλιπούσης εκ-
φράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συ-
ναδέλφισσας έγινε στον ιερό ναό Παναγίας της Θεοσκέπαστης της
Άνδρου και ακολούθησε η ταφή της στο κοιμητήριο της χώρας της
Άνδρου.

Βασιλική Καλοστύπη
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 88 ετών η Βασιλική Κα-
λοστύπη, σύζυγος του αείμνηστου συναδέλφου μας Βα-
σίλη Καλοστύπη, ο οποίος είχε υπηρετήσει στην
Καλαμπάκα. Τη Βασιλική διέκριναν το ήθος, η συνέπεια

και η εργατικότητα. Ήταν αγαπητή σε όσους συναδέλφους είχαν την
τιμή να τη γνωρίζουν και είναι βέβαιο ότι θα τη θυμούνται πάντα με
αγάπη και σεβασμό. Στα παιδιά της Βησσαρίωνα και Αικατερίνη,
καθώς και στους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας
συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία και ταφή της έγιναν στην Κα-
λαμπάκα.

Καίτη Κυριαζή – Σινανιώτου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 93 ετών η συναδέλ-
φισσά μας Καίτη Κυριαζή – Σινανιώτου, η οποία είχε
υπηρετήσει στο Κεντρικό και το Σύνταγμα ως εργαζό-
μενη και διευθύντρια. Την Καίτη διέκριναν το ήθος, η συ-

νέπεια και η εργατικότητα και άλλωστε ήταν μία από τις πρώτες
συναδέλφισσες που ανέλαβαν διευθυντική θέση στην τράπεζα, ανοί-
γοντας το δρόμο για αυτές που ακολούθησαν. Όσοι συνάδελφοι
είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα τη θυμούνται πάντα
με αγάπη και σεβασμό. Στις κόρες της Έφη και Τέτα, καθώς και
στους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπη-
τήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε την Πέμπτη
26.10.23 στην ιδιαίτερη πατρίδα της, Τρίπολη, στο Μητροπολιτικό
Ναό του Αγίου Βασιλείου, ενώ η ταφή της έγινε στο κοιμητήριο της
Μεγαλόπολης, την ιδιαίτερη πατρίδα του εκλιπόντος συζύγου της,
όπου βρίσκεται και ο ίδιος θαμμένος.

Γεώργιος Αμβαζάς
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 96 ετών ο συνάδελφός
μας Γεώργιος Αμβαζάς, ο οποίος είχε υπηρετήσει στην
Κάλυμνο, τη Μυτιλήνη ως εργαζόμενος και διευθυντής και
το Κεντρικό. Τον Γιώργο διέκριναν το ήθος, η συνέπεια

και η εργατικότητα. Ήταν ένας συνάδελφος με βαθύ το αίσθημα της
αλληλεγγύης, ασχολήθηκε επί σειρά ετών με τα κοινά του χώρου της
Ιονικής και ήταν πρόεδρος της τοπικής επιτροπής Μυτιλήνης των συ-
ναδέλφων μας. Όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν
μαζί του είναι βέβαιο ότι θα κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από
την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στη σύζυγό του Πηνελόπη και τα
παιδιά του Παναγιώτη και Εριφύλλη, καθώς και στους οικείους του
εκλιπόντος εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακο-
λουθία του συναδέλφου έγινε στον ιερό ναό Αγίας Τριάδας Μυτιλήνης
και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο Αγίας Κυριακής Μυτιλήνης.

ΑΑ ππ οο χχ αα ιι ρρ εε ττ οο ύύ μμ εε   &&   ΣΣ υυ λλ λλ υυ ππ οο ύύ μμ αα σσ ττ εε



Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 20236 Ενημέρωση

Πρωτοποριακό Πρόγραμμα Υγείας «ΕΛΠΙΔΑ»
από το Συνεταιρισμό μας για πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια περίθαλψη σε ασυναγώνιστες τιμές

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Μετά από σημαντικές προσπάθειες των στελεχών του Συνεταιρισμού
μας και επεξεργασία, σχεδιασμό και διαπραγματεύσεις των ασφαλι-
στικών μας συμβούλων, συνάδελφων Νίκου Αλεξόπουλου και Μα-
ρίας Φιλιπποπούλου, ο Συνεταιρισμός μας παρέχει στα μέλη του
πρόσβαση σε σημαντικές παροχές υγείας υψηλών προδιαγραφών, με
άκρως προνομιακή τιμή και με ιδιαίτερα ελκυστικούς όρους.

Το ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Υγείας «ΕΛΠΙΔΑ» από το Συνεταιρισμό
μας εξασφαλίζει στους συμμετέχοντες Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθ-
μια Ασφαλιστική κάλυψη σε 39 Νοσηλευτικά Ιδρύματα (όπως Όμιλος
Ιατρικού – Ιασώ – ΥΓΕΙΑ – Μητέρα – Ευρωκλινική – Metropolitan – Βιο-
κλινική – Ασκληπιείο – Ερρίκος Ντυνάν κ.λπ. ) και σε 393 Συμβεβλη-
μένα Δίκτυα Ιατρικών-Διαγνωστικών Παροχών (EUROMEDICA,
AFFIDEA, ΙΑΤΡΟΠΟΛΙΣ, ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ, ΙΑΣΙΣ, Α – ΠΡΟΛΗΨΙΣ κ.λπ.).

Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Π Α Ρ Ο Χ Ω Ν  Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Ο Σ  Υ Γ Ε Ι Α Σ  « Ε Λ Π Ι Δ Α »  

1. ΚΑΡΤΑ «ΕΛΠΙΔΑ» - ΠΑΡΟΧΗ ΔΩΡΕΑΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
(πρωτοβάθμια περίθαλψη)

• Η απόκτηση της κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ» για το εν
λόγω πρόγραμμα είναι ετήσια
• Ενεργοποιείται την 1η κάθε μήνα

Η μοναδική προϋπόθεση είναι η επικοινωνία σας με το τηλεφω-
νικό κέντρο πριν από κάθε πράξη – νοσηλεία (τηλ. 2111002101),
το οποίο λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο. 
Επομένως, αγοράζοντας την κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ» ή «ΕΛΠΙΔΑ PLUS»
(σύμφωνα με τις ανάγκες μας), έχουμε τη δυνατότητα με πολύ
μικρό κόστος να μηδενίσουμε τη συμμετοχή μας στην πρωτο-
βάθμια και δευτεροβάθμια περίθαλψη όλης της οικογένειάς μας.

Για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Υγείας
επικοινωνήστε με το Συνεταιρισμό μας 

(τηλ. 2103615765 – 2103640541) 
* Εννοείται ότι έχει εξασφαλιστεί η εχεμύθεια των προσωπικών δεδομένων σύμφωνα με τους κανόνες του GDPR.

Το πρόγραμμα αποτελείται συγκεκριμένα από 2 κάρτες :

1 .  Κ Α Ρ Τ Α  « Ε Λ Π Ι Δ Α »
2 .  Κ Α Ρ Τ Α  « Ε Λ Π Ι Δ Α »  P L U S

Με την Κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ» καλύπτονται απεριόριστες Διαγνωστικές εξετάσεις σε Πανελλαδικό δίκτυο Πολυϊατρείων και Διαγνωστικών κέντρων 
(πληροφορίες και κατάλογος στο Συνεταιρισμό μας και την ιστοσελίδα μας synergasya.gr)

(α) Με χρήση έγκυρου παραπεμπτικού ΕΟΠΥΥ

Δ ω ρ ε ά ν
(δηλαδή καλύπτεται η ισχύουσα σήμερα συμμετοχή
του ασφαλισμένου 15% )   

(β) Με χρήση απλού ιατρικού παραπεμπτικού (χωρίς
ΕΟΠΥΥ δηλαδή, μη ασφαλισμένος)  

Συμμετοχή (τιμολόγιο ΦΕΚ μείον 20%)

(γ) Επεμβατικές και ειδικές διαγνωστικές εξετάσεις      

Προνομ ιακός  τ ι μοκατάλογος

2. ΚΑΡΤΑ «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» - ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΗΣ
ΚΑΡΤΑΣ «ΕΛΠΙΔΑ» ΚΑΙ Η ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΑ
ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΜΕΣΩ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ

Περιγραφή Συνδρομητικής παροχής «ΕΛΠΙΔΑ PLUS»
Πέραν των παροχών της απλής κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ» (καλύπτεται η πρωτοβάθμια περίθαλψη, δηλαδή δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις), σε περίπτωση
νοσηλείας ή έλεγχο προβλήματος υγείας που ενδέχεται να οδηγήσει τον ασφαλισμένο σε νοσηλεία,  η κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» καλύπτει επιπλέον:
Α. Απορρόφηση από 10%-20% της οικονομικής συμμετοχής του ασφαλισμένου
Β. Δεύτερη ή περισσότερες ιατρικές εκτιμήσεις Νοσοκομειακών περιστατικών
Γ. Διαχείριση έκτακτων περιστατικών υγείας στα συμβεβλημένα με την Κάρτα
Ιδιωτικά Νοσηλευτικά Ιδρύματα
Δ. Εκπτωτικά Χειρουργικά/Παθολογικά πακέτα νοσηλειών

ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΥΓΕΙΑΣ
1. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (DENTAL CARE)
2. ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (EYE CARE)
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Ηκάλυψη των ασφαλειών είναι σίγουρα
ένα κόστος που επιβαρύνει τους οικο-
γενειακούς προϋπολογισμούς όλων

μας. Είτε για ακίνητα είτε για αυτοκίνητα είτε για
οποιαδήποτε ασφάλιση. Ο Συνεταιρισμός μας
βεβαίως έχει ενεργοποιηθεί και σε αυτόν τον
κλάδο, έχοντας συνάψει σημαντικές συμβάσεις
με μοναδικές εκπτώσεις σε σχέση με τις τιμές
της αγοράς. 
Τα προγράμματα ασφάλισης του Συνεταιρισμού
μας σας παρέχουν ευέλικτες και οικονομικές
προτάσεις για:

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Ασφάλειες σε μοναδικές τιμές μέσω του Συνεταιρισμού μας που καλύπτουν κάθε
σας ανάγκη και ελαφρύνουν αποφασιστικά τον οικογενειακό σας προϋπολογισμό!

Βρισκόμαστε πάντοτε δίπλα σας για να έχετε την καλύτερη ενημέρωση και εξυ-
πηρέτηση όλο το 24ωρο επί 365 ημέρες το χρόνο, μόνο με ένα τηλεφώνημα! Έτσι μπο-
ρούμε να σας δώσουμε άμεση λύση στο πρόβλημά σας την ώρα που τη χρειάζεστε!

Μ ε  δ υ να τό τ η τα  π ρ ο σ α ρ μ ογ ή ς  σ τ ι ς  δ ι κ έ ς  σ α ς  α ν ά γ κ ε ςΜ ε  δ υ ν α τό τ η τα  π ρ οσ α ρ μ ογ ή ς  σ τ ι ς  δ ι κ έ ς  σ α ς  α ν ά γ κ ε ς ,,
κα θ ώ ς  κα ι  τω ν  μ ε λ ώ ν  ό λ η ς  τ η ς  ο ι κογ έ ν ε ι άς  σ α ς ,  σ τ ι ςκα θώ ς  κα ι  τ ω ν  μ ε λ ώ ν  ό λ η ς  τ η ς  ο ι κογ έ ν ε ι ά ς  σ α ς ,  σ τ ι ς

κα λ ύ τ ε ρ ε ς  τ ιμ έ ς  τ η ς  α σ φα λ ι σ τ ι κή ς  α γ ορ ά ςκα λύ τ ε ρ ε ς  τ ι μ έ ς  τ η ς  α σ φ α λ ισ τ ι κ ή ς  α γ ο ρ ά ς

Μπορείτε να επικοινωνείτε με το Συνεταιρισμό μας για να μαθαίνετε όλες τις συνεργασίες μας

Ασφαλίσεις Αυτοκινήτων
Διαθέτουμε 25 ασφαλιστικές εταιρείες Ελληνικές
και Ξένες, βρίσκοντας την χαμηλότερη τιμή με τις
καλύτερες καλύψεις (Εθνική, Μινέττα,
Groupama, Eurolife, Interlife κλ.π. )

Ατομικά και Ομαδικά ασφαλιστήρια ζωής -
Συνταξιοδοτικά
Η ασφάλεια ζωής είναι μια σημαντική επένδυση για το
μέλλον το δικό σας και της οικογένειάς σας. Επιλέξτε
από μία γκάμα ασφαλιστικών εταιρειών την ιδανικό-
τερη ασφάλεια ζωής που σας ταιριάζει προσωπικά,
σύμφωνα με τα δεδομένα και τις επιθυμίες σας.

Ασφάλεια Σπιτιού 
Ιδιοκατοικείτε, προσφέρετε το ακίνητο για ενοικίαση,
έχετε στεγαστικό δάνειο, είστε ενοικιαστής;
Τα προγράμματα ασφάλισης κατοικίας  μας φροντίζουν
για την αποτελεσματική κάλυψη όσων αποκτήσατε με
κόπο. Εσείς επιλέγετε το εύρος κάλυψης που θέλετε
να έχετε και εμείς σας απαλλάσσουμε από κάθε έγνοια
σε περίπτωση ατυχήματος, μικρού ή μεγάλου.
Με τα προγράμματα  πυρός - σεισμού πληρώνετε ελά-
χιστα κατ’ έτος για την προστασία της περιουσίας σας.



Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 20238 Ενημέρωση

Νέα συνεργασία του Συνεταιρισμού
μας με εταιρεία ταχυμεταφορών σε

ασυναγώνιστες τιμές!

ΚΑΛΕΙΤΕ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 2103470440
(HAPPY COURIER) Ή ΣΤΟ 2103615765 (ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ-
ΣΜΟΣ) ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ.  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΕ ΟΤΙ
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΥΝΑ-
ΦΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΜΑΣ ΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ
ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ AH231001. · Για αποστολή δεμάτων παρακαλείσθε να επικοινωνείτε

πρώτα μαζί μας για τις διαστάσεις και το βάρος του!

Επωφεληθείτε από τη νέα συνεργασία του Συνεταιρισμού μας και χρησιμοποιήστε εσείς και οι οικείοι
σας τη HAPPY COURIER για ασφάλεια, υπευθυνότητα και ποιότητα υπηρεσιών σε χαμηλό κόστος!

Βασικές υπηρεσίες Αττικής – day to day

Βασικές υπηρεσίες Ελληνικής Επικράτειας –
happy Greece

Ο Συνεταιρισμός μας σας ζεσταίνει  για έναν ακόμα χειμώνα!
Τώρα που οι τιμές σκαρφαλώνουν στα ύψη, σας παρέχουμε
μοναδικές προσφορές για πετρέλαιο θέρμανσης στο νομό
Αττικής σε συνεργασία με την TERRA PETROL!

Οχειμώνας μας χτύπησε την πόρτα και στο εξής θα χρει-
αστούμε όλοι τις πηγές θέρμανσης για να νιώσουμε τη θαλ-
πωρή των εσωτερικών χώρων. Σε μια πολύ δύσκολη

συγκυρία για όλους, καθώς οι τιμές στην ενέργεια έχουν φτάσει στα
ύψη, πιέζοντας αφόρητα τον οικιακό προϋπολογισμό… Όπως γνω-
ρίζετε, πλέον έχετε ένα σημαντικό σύμμαχο στην αντιμετώπιση της
αλματώδους ακρίβειας: Το Συνεταιρισμό μας που παρέχει λύσεις και
για τα αγαθά πρώτης ανάγκης, όπως η θέρμανση.

Τα μέλη του Συνεταιρισμού μας στο νομό Αττικής μπορούν να
επικοινωνήσουν άμεσα για τις μοναδικές προσφορές για θέρ-
μανση πετρελαίου!

Ειδικές τιμές για το Συνεταιρισμό μας 
1,30 – 1,33 € / Λίτρο

Επιπλέον έκπτωση 20 € / 1.000 lt
12  Άτοκες  Δόσεις  με όλες  τ ις
Πιστωτικές Κάρτες
Δώρο ένα Βελτιωτικό πετρελαίου
για τα μέλη μας 

Ο Συνεταιρισμός μας συνεχίζει  τη συνερ-
γασία του με την TERRA PETROL ,  μία εκ
των κορυφαίων πωλήσεων πετρελαιοειδών
στην Αττική. Η συνεργασία μας ανανεώθηκε
φέτος για μία ακόμη χρονιά με μοναδικές
προσφορές για πετρέλαιο θέρμανσης:

Σας παρουσιάζουμε τη συνεργασία μας με την εταιρεία ταχυμεταφορών “HAPPY COURIER”, η οποία αποτελεί την ιδανική επιλογή
για επιχειρήσεις ή τον απλό καταναλωτή, που αναζητά αποστολές με ταχύτητα, ασφάλεια, συνέπεια και υπευθυνότητα.
Πρόκειται για μία υπηρεσία που σίγουρα χρησιμοποιούμε όλοι και η νέα συνεργασία μας, σας δίνει τη δυνατότητα να απο-
στέλλετε φακέλους, δέματα κ.λπ. στην Αττική και στην Περιφέρεια σε ασυναγώνιστες τιμές.
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Έχετε χάσει... το λογαριασμό από τις συνεχείς ανατιμήσεις στο ενεργειακό κόστος;;;;;

Ο Συνεταιρισμός μας βρίσκεται δίπλα σας για να σας δώσει πιο οικονομικές λύσεις!

Βρισκόμαστε δίπλα

σας για να μπορούμε

να σας δώσουμε άμεση

λύση σε ζητήματα :

Συνεργαζόμαστε με
γνωστές εταιρείες όπως:
NRG
ΖΕΝΙΘ
HERON
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

• ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

• ΡΕΥΜΑΤΟΣ

• ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

ΔΕΗ>500
NRG On Time (+συνέπεια)
ΖΕΝΙΘ Power On Home Now
HERON Guarantee Jome (+συνέπεια)
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ Maxi Free (+συνέπεια)

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ για ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ
μέσω του Συνεταιρισμού μας 

                       
 

 

 
 

           Mobile 1 
 

              Mobile 2 
 

 
                  Mobile 3 
 

 
1000'    

 
  

1500'    

 
  
  

 
 

 
 

 
 

 
 

500 Sms 
 

6000SMS 
 

6000SMS 
 

 
 

43 GB  
 

 
18GB 

 
43GB 

  
 

- - - 

TIMH 16,99        
 

    
   
          

  
 

    
 
 

 

 
 

ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ ΧΡΟΝΟ ΟΜΙΛΙΑΣ) ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ!

• 12μηνo συμβόλαιο 
• Σε όλα τα μηνιαία πάγια συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ 24% και τέλος συν-
δρομητών κινητής τηλεφωνίας. 
• Αφορούν νέο αριθμό / μετατροπή από καρτοκινητό τηλέφωνο / μετα-
φορά του αριθμού από την Cosmote και τη Wind.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ

Επικοινωνήστε με το Συνεταιρισμό μας: Επικοινωνήστε με το Συνεταιρισμό μας: Τηλ. :   2103615765 -  2103640541 Τηλ. :   2103615765 -  2103640541 
e – mail   :   synergasya@gmail .come – mail   :   synergasya@gmail .com

Αλλά και οι υπεύθυνοι του Συνεταιρισμού μας θα επικοινωνήσουν μαζί σας για να σας παΑλλά και οι υπεύθυνοι του Συνεταιρισμού μας θα επικοινωνήσουν μαζί σας για να σας πα--••
ρουσιάσουν τις σημαντικές συνεργασίες μας. ρουσιάσουν τις σημαντικές συνεργασίες μας. 
Είμαστε πάντοτε στην διάθεσή σας προσπαθώντας να κάνουμε τη ζωή σας πιο εύκολη καιΕίμαστε πάντοτε στην διάθεσή σας προσπαθώντας να κάνουμε τη ζωή σας πιο εύκολη και••
πιο ασφαλή, έχοντας εξασφαλίσει την ελάφρυνση του οικογενειακού σας προϋπολογισμού! πιο ασφαλή, έχοντας εξασφαλίσει την ελάφρυνση του οικογενειακού σας προϋπολογισμού! 

Προμηθευτής Αρχική τιμή 
Νοεμβρίου

Κρατική 
Επιδότηση

Τελική τιμή 
Νοεμβρίου

0,182

0,070

0,099

0,085

0,104

0,000

0,025

0,025

0,025

0,025

0,182

0,045

0,074

0,060

0,079

Τιμολογήσεις Οικιακών Προγραμμάτων Νοεμβρίου 2023
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Αίτημα προς το Δήμο Γένοβας για άδεια τοποθέτησης από το Σύλλογό μας ανάγλυ-

φης πλάκας με τη μορφή του αγωνιστή της Δημοκρατίας μας Κώστα Γεωργάκη,

στο σημείο όπου αυτοπυρπολήθηκε για να καταγγείλει τη χούντα
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Γνωρίζετε πολύ καλά πως
είναι ισχυρή πεποίθησή
μας ότι ο συνδικαλισμός

δεν πρέπει να περιχαρακώνε-
ται και να περιορίζεται μονάχα
σε εργασιακές και ασφαλιστι-
κές διεκδικήσεις. Αντίθετα,
εμείς στο Σύλλογο της Ιονικής
πιστεύαμε πάντα ότι τα Σωμα-
τεία αποτελούν ζωντανά κομ-
μάτια της κοινωνίας που
μπορούν να διαδραματίσουν
ευρύτερο ρόλο.
Έχοντας κατά νου το σπουδαίο αυτό ρόλο και την ευθύνη μας
ως ενεργά συνδικαλιστικά στελέχη, σε μία περίοδο που βλέ-
πουμε τη δημοκρατία τόσο στη χώρα μας όσο και σε όλη την
Ευρώπη να υποχωρεί, έχουμε προβεί σε σειρά ενεργειών που
αναδεικνύουν και προστατεύουν την ιστορική μνήμη και τη δη-
μοκρατία.
Στο πλαίσιο αυτών των ενεργειών μας έχουμε παρουσιάσει
κατά καιρούς και πολλούς «γνωστούς – άγνωστους» ήρωες της
δημοκρατίας μας και ένας εκ των σημαντικότερων είναι σί-
γουρα ο Κώστας Γεωργάκης, ο Έλληνας φοιτητής από την Κέρ-
κυρα που αυτοπυρπολήθηκε στη Γένοβα το 1970 για να
καταγγείλει το στυγνό, φασιστικό καθεστώς της χούντας των
συνταγματαρχών.
Την ιστορία του Κώστα Γεωργάκη σας την έχουμε παρουσιάσει
μέσα από την ιστοσελίδα μας, ενώ κατά τη διάρκεια της περυ-
σινής εκδρομής μας στην Ιταλία, στο πέρασμά μας από τη Γέ-
νοβα αρκετοί συνάδελφοι δεν παραλείψαμε να επισκεφθούμε
στην πλατεία Τζιάκομο Ματεότι, το σημείο όπου αυτοπυρπο-
λήθηκε ο σύγχρονος ήρωας της δημοκρατίας μας και ο Δήμος
Γένοβας έχει τοποθετήσει τιμητική πλακέτα που
αναγράφει: «Στον νεαρό Έλληνα Κωνσταντίνο Γεωργάκη που
θυσίασε τα 22 χρόνια του για την Ελευθερία και τη Δημο-

κρατία της πατρίδας
του. Όλοι οι ελεύθεροι
άνθρωποι σκιρτούν
μπροστά στην ηρωική
του χειρονομία. Η Ελεύ-
θερη Ελλάδα θα τον
θυμάται για πάντα».
Δυστυχώς, βέβαια, το
όνομα του Κώστα Γεωρ-
γάκη κινδυνεύει να πε-
ράσει στη λήθη, αφού η
Ελληνική Πολιτεία δεν
του έχει επιφυλάξει την
αναγνώριση που του αρ-

μόζει (όπως σε τόσους και τόσους ακόμα…).
Στη συγκινητική μας επίσκεψη λοιπόν στο σημείο που έχασε τη
ζωή του ο αγωνιστής της δημοκρατίας και αναλογιζόμενοι τη
θλιβερή πραγματικότητα ότι οι περισσότεροι Έλληνες δε γνω-
ρίζουν ποιος ήταν, μας γεννήθηκε η ιδέα να ενεργήσουμε για
τη διάσωση της μνήμης του Κώστα Γεωργάκη.
- Επειδή ο Κώστας Γεωργάκης είναι ένας από τους σπου-
δαιότερους ήρωες της σύγχρονης Ελληνικής Δημοκρατίας
- Επειδή η Δημοκρατία δεν έχει σύνορα
- Επειδή είναι χρέος όλων μας να μην αφήσουμε να λησμο-
νηθεί το όνομα του Κώστα Γεωργάκη
Μετά από σχετική πρόταση του Προέδρου μας συνάδελφου
Σαράντου Φιλιππόπουλου και ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ.
του Συλλόγου μας, αποστείλαμε επιστολή (τόσο στα Ελλη-
νικά, όσο και στα Ιταλικά και τα Αγγλικά) στο Δήμο Γένοβας,
ζητώντας την άδεια τοποθέτησης ανάγλυφης τιμητικής
πλάκας (τα έξοδα δημιουργίας και τοποθέτησης βεβαίως θα
καλυφθούν από το Σύλλογό μας) με τη μορφή του Κώστα Γε-
ωργάκη στην πλατεία Ματεότι, στο σημείο όπου βρίσκεται
και η αναμνηστική πλακέτα, ως έναν επιπλέον φόρο τιμής
στη μνήμη του:

Αθήνα,
12/10/2023

Α.Π. 19

Προς:
Δήμαρχο κ. Marco Bucci•
Εντεταλμένη σύμβουλος για τις εκτελεστικές σχέσεις•
με εσωτερικούς και εξωτερικούς φορείς και εθνικούς
και διεθνείς φορείς κ. Barbara Grosso, 
Σύμβουλο Συντήρησης, Αστικής Διακόσμησης και•
Ιστορικών Κέντρων κ. Mauro Avvenente, 

ΘΕΜΑ : Αίτημα άδειας τοποθέτησης από το Σύλλογό μας ανάγλυ-
φης πλάκας με τη μορφή του Κώστα Γεωργάκη στην πλατεία
Τζιάκομο Ματεότι

Κυρίες – κύριοι, 
Είμαστε ο Σύλλογος Συνταξιούχων Ιονικής Τράπεζας Ελλάδος ΙΟΝΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ και εκπροσωπούμε τους συνταξιούχους που προέρχονται
από την Ιονική και Λαϊκή Τράπεζα της Ελλάδος. 

Επειδή θεωρούμε ότι ένα συνδικαλιστικό σωματείο οφείλει να διαδρα-
ματίζει ένα βαθύτερο κοινωνικό ρόλο και να μην εγκλωβίζεται στο
στενό πλαίσιο των ασφαλιστικών διεκδικήσεων, έχουμε ασχοληθεί
επανειλημμένα με περιπτώσεις που αφορούν την αναβάθμιση της κοι-
νωνίας και της δημοκρατίας μας. Η παρούσα επιστολή αφορά ένα ση-
μαντικό θέμα που άπτεται της ιστορικής μνήμης και της δημοκρατίας.
Ένα θέμα που αφορά και συνδέει την Ελληνική και την Ιταλική Δημο-
κρατία και βεβαίως το Δήμο σας.
Πριν από 53 χρόνια (19/9/1970) ο Έλληνας φοιτητής Κώστας Γεωρ-
γάκης αυτοπυρπολήθηκε στην πόλη σας, φωνάζοντας: «Το έκανα για
χάρη της Ελλάδας, ζήτω η δημοκρατία, όλοι οι Ιταλοί ας αναφωνήσουν:
Ζήτω η ελεύθερη Ελλάδα», χάνοντας εν τέλει τη ζωή του, για να κα-
ταγγείλει με τη θυσία του το τότε φασιστικό, στυγνό, δικτατορικό καθε-
στώς της Ελλάδας.
Όταν ο Κώστας Γεωργάκης έριχνε βενζίνη στα ρούχα του και με ένα
σπίρτο άναβε τη φωτιά, οι μοναδικοί άνθρωποι που βρίσκονταν εκείνη
την ώρα στην πλατεία ήταν οι εργάτες καθαριότητας της πόλης. Αμέ-
σως έτρεξαν να τον βοηθήσουν. Μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, όπου
δέκα ώρες αργότερα άφησε την τελευταία του πνοή.
Ο Κώστας Γεωργάκης, έδωσε τη ζωή του προσπαθώντας να ευαισθη-
τοποιήσει την παγκόσμια κοινή γνώμη μπροστά σε όσα βίωνε η Ελ-
λάδα, τον τρίτο εκείνο χρόνο ανελευθερίας και κατάλυσης της
δημοκρατίας.

συνέχεια σελ. 11 
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Όλα τα στελέχη του Συλλόγου μας πιστεύουμε ότι η μνήμη
είναι η μεγαλύτερη παρακαταθήκη για τους λαούς και η
θυσία αυτή αποτελεί ένα από τα πιο λαμπρά παραδείγματα
της νεότερης ελληνικής ιστορίας.
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι ο Δήμος Γένοβας θα αφουγκρα-
στεί τη σφοδρή επιθυμία μας να βάλουμε το λιθαράκι μας
στη διατήρηση της μνήμης αυτού του σπουδαίου αγωνιστή.
Αναμένοντας την απάντησή τους, εμείς θα συνεχίσουμε να
αγωνιζόμαστε για τη Δημοκρατία με κάθε τρόπο και βεβαίως
όταν υπάρχουν εξελίξεις θα σας ενημερώσουμε από την
ιστοσελίδα και την εφημερίδα μας.

Προς τιμήν του Δήμου σας, στο σημείο (πλατεία Τζιάκομο Ματεότι)
που έδωσε τη ζωή του στα 22 του χρόνια ο Έλληνας φοιτητής από την
Κέρκυρα, αυτοπυρπολούμενος για την ελευθερία και τη Δημοκρατία
της πατρίδας μας ενάντια στη χούντα, έχει τοποθετηθεί τιμητική πλα-
κέτα με την επιγραφή : «“Στον νεαρό Έλληνα Κωνσταντίνο Γεωργάκη
που θυσίασε τα 22 χρόνια του για την Ελευθερία και τη Δημοκρατία της
πατρίδας του. Όλοι οι ελεύθεροι άνθρωποι σκιρτούν μπροστά στην
ηρωική του χειρονομία. Η Ελεύθερη Ελλάδα θα τον θυμάται για πάντα”.
Μάλιστα, στην περσινή εκδρομή του Συλλόγου μας, στο πέρασμά μας
από τη Γένοβα αρκετοί συνάδελφοι σπεύσαμε να αποτίσουμε φόρο
τιμής και να προσκυνήσουμε τον τόπο θυσίας αυτού του ήρωα της Δη-
μοκρατίας. Σε αυτήν τη συγκινητική επίσκεψή μας, γεννήθηκε η ιδέα
για το σημερινό μας αίτημα. 

Επειδή ο Κώστας Γεωργάκης είναι ένας από τους σπουδαιότερους•
ήρωες της σύγχρονης Ελληνικής Δημοκρατίας 
Επειδή η Δημοκρατία δεν έχει σύνορα•
Επειδή είναι χρέος όλων μας να μην αφήσουμε να λησμονηθεί το•
όνομα του Κώστα Γεωργάκη 

Ζητάμε την άδεια από το Δήμο σας να τοποθετήσει ο Σύλλογός μας
ανάγλυφη πλάκα με τη μορφή του Κώστα Γεωργάκη στην πλατεία Μα-
τεότι, στο σημείο όπου βρίσκεται και η αναμνηστική πλακέτα, ως έναν

επιπλέον φόρο τιμής στη μνήμη του αγωνιστή της Δημοκρατίας.
Τα έξοδα δημιουργίας και τοποθέτησης της πλάκας βεβαίως θα καλυ-
φθούν από το Σύλλογό μας σε συνεννόηση με το Δήμο σας και τις αρ-
μόδιες υπηρεσίες.  
Όλα τα στελέχη του Συλλόγου μας πιστεύουμε ότι η μνήμη είναι η με-
γαλύτερη παρακαταθήκη για τους λαούς και η θυσία αυτή αποτελεί ένα
από τα πιο λαμπρά παραδείγματα της νεότερης ελληνικής ιστορίας.
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα εξετάσετε με σοβαρότητα το αίτημά μας
και αποδεχόμενοι το αίτημά μας θα αφουγκραστείτε τη σφοδρή επι-
θυμία μας να βάλουμε το λιθαράκι μας στη διατήρηση της μνήμης
αυτού του σπουδαίου αγωνιστή. 
Αναμένουμε την απάντησή σας το συντομότερο δυνατό προκειμένου
να ξεκινήσουν οι απαραίτητες ενέργειες σε συνεργασία με το Δήμο σας
και τις αρμόδιες υπηρεσίες. 
Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις και συ-
νεννόηση. 
Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας
Σαράντος Φιλιππόπουλος Παναγιώτης Χαλικιάς

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Όπως σας είχαμε ενημερώσει και σε παλαι-
ότερο δημοσίευμά μας, υπάρχουν ακόμα
και σήμερα ορισμένοι συνταξιούχοι συ-

νάδελφοί μας που παρά το γεγονός ότι έχουν πε-
ρισσότερα από 30 ασφαλιστικά έτη, δεν τους έχει
γίνει επανυπολογισμός στις συντάξεις τους με
βάση τα αυξημένα ποσοστά αναπλήρωσης που
προβλέπει ο νόμος 4670/2020 από τον Οκτώβριο
του 2019 και συνεπώς δεν έχουν λάβει ούτε τις αυ-
ξήσεις ούτε και τα αναδρομικά που δικαιούνται.  
Ειδικά για τους συνταξιούχους συναδέλφους
μας που έχουν συνταξιοδοτηθεί με τις διατά-
ξεις του νόμου 4387/2016 (νόμος Κατρούγκα-
λου) μετά την εφαρμογή του νόμου 4670/2020
(νόμος Βρούτση) και στους οποίους δεν έχει
γίνει ο επανυπολογισμός με βάση τα αυξημένα
ποσοστά αναπλήρωσης που ορίζει ο νόμος
4670/2020 για τα περισσότερα από 30 ασφαλι-
στικά έτη και συνεπώς δεν τους έχουν καταβληθεί
οι θετικές διαφορές και τα αντίστοιχα αναδρομικά,
έχοντας γνώση και εμπειρία από τη δυσλειτουρ-
γία, τη βραδύτητα και τα διαρκή σφάλματα που χα-
ρακτηρίζουν τον ΕΦΚΑ και με τον τρόπο που
μαθαίνουμε ότι κινείται η διαδικασία για την εκκα-
θάριση αυτών των εκκρεμοτήτων, θεωρούμε ότι
θα είναι εξαιρετικά δύσκολο να εντοπισθεί η ιδιαί-
τερη περίπτωσή τους από τα συστήματα.
Έπειτα από σκέψη συνειδητοποιήσαμε ότι αν δεν
προβούμε σε κάποιες ενέργειες και δε δώσουμε
τα απαιτούμενα στοιχεία, η διεκπεραίωση των εν
λόγω υποθέσεων μπορεί να καθυστερήσει υπερ-
βολικά (έως και να μη γίνει ποτέ…!).
Για αυτό, κρίνουμε σκόπιμο και πιστεύουμε ότι

θα συνδράμει στη γρηγορότερη διεκπεραίωση
των υποθέσεων, ο κάθε συνάδελφος που ανή-
κει στη συγκεκριμένη κατηγορία να ενημερώ-
σει με κάθε τρόπο (e–mail, τηλεφωνικά) το
Σύλλογό μας και τους ασφαλιστικούς μας συμ-
βούλους προκειμένου στη συνέχεια να προ-
βούμε στις απαραίτητες ενέργειες προς το
ΤΑΠΙΛΤ, έχοντας συγκεκριμένη λίστα με τους
εν λόγω συναδέλφους.
Σε κάθε περίπτωση, παραμένουμε στη διάθεσή
σας για διευκρινίσεις και για να εξετάσουμε αν
ανήκετε στην προαναφερθείσα κατηγορία.

* Υπάρχει μία ακόμα κατηγορία συνταξιούχων
μελών μας που έχουν πάνω από 30 ασφαλιστικά
έτη και λαμβάνουν και δεύτερη σύνταξη από οποι-
αδήποτε αιτία και οποιοδήποτε ποσό και δεν τους
έχουν χορηγηθεί εισέτι, ως έπρεπε, τα αντίστοιχα
ποσά εκ της αυξήσεως που δικαιούνται βάσει των
ορισμών του νόμου 4670/2020, καθώς και τα αντί-
στοιχα αναδρομικά. Όσον αφορά αυτή την κατηγο-
ρία, παρακολουθούμε την υπόθεση και τη
διαδικασία εκκαθάρισης των υποθέσεων αυτών
από τον e-ΕΦΚΑ και θα σας κρατήσουμε ενήμε-
ρους για οποιαδήποτε εξέλιξη.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ηλεκτρονικά
στο εξής η αίτηση για το εφάπαξ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Όπως πιθανώς γνωρίζετε οι περισσότεροι,
μέχρι τώρα η αίτηση για το εφάπαξ γινό-
ταν χειρόγραφα μετά την έκδοση της ορι-

στικής απόφασης συνταξιοδότησης κάθε
ασφαλισμένου συναδέλφου.
Αυτό πλέον αλλάζει, αφού σύμφωνα με την ενη-
μέρωση που λάβαμε από το Ταμείο Πρόνοιας
(εφάπαξ), η αίτηση για το εφάπαξ (μετά βε-
βαίως από την έκδοση της συνταξιοδοτικής
απόφασης) θα γίνεται στο εξής αποκλειστικά
ηλεκτρονικά, μέσα από την ηλεκτρονική
πύλη του e-ΕΦΚΑ με τους προσωπικούς κω-
δικούς TAXIS κάθε ασφαλισμένου.
Όσοι συνάδελφοι, λοιπόν, λαμβάνετε οριστική
απόφασης συνταξιοδότησης, δε θα συμπληρώ-
νετε πλέον τη χειρόγραφη αίτηση. Η αίτηση θα
γίνεται μόνο ηλεκτρονικά και για αυτό σας κα-
λούμε να επικοινωνείτε με το Σύλλογό μας
και οι καταρτισμένοι υπάλληλοί μας θα σας
παρέχουν σχετική ενημέρωση για ό,τι χρει-
άζεται και θα σας υποβάλουν την αίτηση για
το εφάπαξ.
Ο Σύλλογός μας σας παρέχει άμεση και έγκυρη
ενημέρωση για όλα τα θέματα που σας αφορούν
και βεβαίως είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για
την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για τους συναδέλφους που δεν έχουν λάβει τις αυξή-
σεις και τα αναδρομικά για τα περισσότερα από 30 ασφαλιστικά έτη
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Γεώργιος, Γεωργίου Αριστείδης, Γιακωβάκης Δημήτριος, Γιαννόπουλος
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Μία ακόμα μεγάλη νομική επιτυχία του Συλλόγου μας και του νομικού μας συμβούλου
δρ. Απόστολου Παπακωνσταντίνου στην υπόθεση των μνημονιακών περικοπών 

Απορρίφθηκε η έφεση του e-ΕΦΚΑ σε βάρος πρωτόδικης
απόφασης που είχε αναγνωρίσει την υποχρέωση του e-ΕΦΚΑ

να καταβάλει τα ποσά των μνημονιακών περικοπών πλέον
νόμιμων τόκων για το σύνολο του διαστήματος

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Έ
χουμε επανειλημμένα αναφερθεί στο άρτιο ασφαλιστικό και νομικό
μας επιτελείο, που όλα αυτά τα χρόνια μας βγάζει… ασπροπρόσω-
πους με σειρά σημαντικών επιτυχιών από τις οποίες ωφελούνται οι

συνάδελφοί μας.

Ο Σύλλογός μας με τα στελέχη του σε συνεργασία με τους ασφαλιστικούς
και νομικούς μας συμβούλους εξετάζουμε πάντοτε ενδελεχώς όλες τις
υποθέσεις και λαμβάνουμε τις καλύτερες δυνατές αποφάσεις που πράγ-
ματι έχουν επανειλημμένα τελεσφορήσει προς όφελος των συναδέλφων
μας.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για μία ακόμα με-
γάλη νομική επιτυχία του Συλλόγου μας και του νομικού μας συμβού-
λου δρ. Απόστολου Παπακωνσταντίνου στην υπόθεση των
μνημονιακών περικοπών.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται και στο ακόλουθο ενημερωτικό σημεί-
ωμα που μας απέστειλε ο νομικός μας σύμβουλος δρ. Απόστολος Παπα-
κωνσταντίνου, ο οποίος έχει αναλάβει τις ομαδικές αγωγές για τη
διεκδίκηση των μνημονιακών περικοπών, το Διοικητικό Εφετείο Αθηνών
απέρριψε την έφεση που είχε ασκήσει ο e-ΕΦΚΑ σε βάρος πρωτόδικης
απόφασης που είχε αναγνωρίσει την υποχρέωσή του να καταβάλει στους
συναδέλφους μέλη μας που συμμετέχουν στην εν λόγω αγωγή τα
ποσά για το σύνολο του διαστήματος, όχι μόνο του ενδεκαμήνου (δη-
λαδή από την έναρξη των περικοπών μέχρι την ημερομηνία κατάθεσης
της αγωγής στις 23.12.2016), πλέον των νόμιμων τόκων (από την κατά-
θεση της αγωγής μέχρι και την ημερομηνία καταβολής των ποσών) προς
αποκατάσταση της ζημίας από τις περικοπές της κύριας σύνταξης κατ’
εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4051/2012 και του ν. 4093/2012:

εισπράξει τα επιδικασθέντα με πρωτόδικες αποφάσεις ποσά που αντιστοιχούν
στις ως άνω περικοπές, δεν έχουν εισέτι καταβάλει τη συμφωνηθείσα εργολα-
βική αμοιβή στη Δικηγορική Εταιρεία μας. Είναι σαφές ότι η Δικηγορική Εται-
ρεία μας θα συνεχίσει να παρέχει τις υπηρεσίες της (και επί των άλλων
εκκρεμών υποθέσεων των εν λόγω μελών σας) μόνον εφόσον εξοφλήσουν
τις υποχρεώσεις τους. Επιπλέον, η Δικηγορική Εταιρεία μας δεν θα επιθυ-
μούσε να βρεθεί στη δυσάρεστη θέση να εγείρει αγωγές σε βάρος μελών του
Συλλόγου σας, διεκδικώντας την αμοιβή της.

Για τον λόγο αυτό, παρακαλούμε να ενημερώσετε όσα μέλη δεν έχουν
εξοφλήσει τις υποχρεώσεις τους (σχετικές ενημερωμένες λίστες θα σας απο-
σταλούν άμεσα) να το πράξουν το συντομότερο δυνατόν, κατόπιν σχετικής
ενημερώσεώς τους προς τον Σύλλογό σας.

Σας αποστέλλουμε τη -μόλις καθαρογραφείσα- απόφαση 2619/2023
του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΔΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΘΕΜΑ: ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ (ΝΟΜΟΙ
4051/2012 & 4093/2012)

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε.
Σας ενημερώνουμε ότι με την υπ’ αριθμ. 2619/2023 απόφαση του

Διοικητικού Εφετείου Αθηνών απορρίφθηκε έφεση που είχε ασκήσει ο
e-ΕΦΚΑ κατά αγωγής που είχαμε ασκήσει εκ μέρους μελών του Συλλόγου
σας και αναγνωρίστηκε η υποχρέωση του e-ΕΦΚΑ να τους καταβάλει χρη-
ματικά ποσά ως αποζημίωση, νομιμοτόκως, προς 6% από την επίδοση της
αγωγής (23.12.2016) προς αποκατάσταση της ζημίας την οποία υπέστησαν
από τις περικοπές της κύριας σύνταξής τους, που χώρησαν κατ’ εφαρμογή
των διατάξεων του ν. 4051/2012 και του ν. 4093/2012.

Η ανωτέρω εφετειακή απόφαση κρίνεται ως ιδιαιτέρως σημαντική,
αφού, πέραν του γεγονότος ότι απορρίπτει το σύνολο των νομικών ισχυ-
ρισμών του e-ΕΦΚΑ, επιδικάζει εκ νέου τα αιτηθέντα ποσά, τα οποία
σημειωτέον οι συμμετέχοντες στην αγωγή αυτή είχαν ήδη εισπράξει σε εκτέ-
λεση της πρωτόδικης αποφάσεως, με το σκεπτικό ότι ο εν λόγω ασφαλιστι-
κός φορέας δεν απέδειξε ότι έχει καταβάλει τα εν λόγω ποσά.

Υπενθυμίζεται ωστόσο ότι ορισμένοι εκ των μελών σας, οι οποίοι
συμμετείχαν στην ανωτέρω αγωγή ή σε άλλες όμοιες αγωγές και έχουν ήδη

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Ουσιαστικά, οι συνάδελφοι που συμπεριλαμβάνονται σε αυτήν την
50άδα (πλην ολίγων που δεν έδωσαν την απαραίτητη εξουσιοδότηση στο
δικηγορικό γραφείο), δικαιώθηκαν πλήρως από τη δικαστική απόφαση
αφού θα τους καταβληθούν τα ποσά που αντιστοιχούν στη συνολική
ζημία που υπέστησαν για όλο το διάστημα από την αρχή των περικο-
πών (όχι μόνο του ενδεκαμήνου), πλέον του νόμιμου τόκου (6% από
την επίδοση της αγωγής, εν προκειμένω 23.12.2016 έως τις 30.04.2019
και 3% για το χρονικό διάστημα από 01.05.2019 μέχρι την εξόφληση
από τον e-ΕΦΚΑ).

Ωστόσο συνάδελφοι, όπως διαβάσατε και στο ως άνω ενημερωτικό ση-
μείωμα, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σε όλους όσους έχετε
συμμετάσχει σε ομαδικές αγωγές με τον δρ. Παπακωνσταντίνου, να
του αποδώσετε το ποσό της αμοιβής του (ποσοστό επί των καταβλη-
θέντων), όπως όριζε η αρχική συμφωνία, για την απρόσκοπτη συνέ-
χιση των διεκδικήσεών μας.

Όπως αναφέρει και ο νομικός μας σύμβουλος, θα πρέπει το σύνολο των
συναδέλφων που συμμετείχαν στην εν λόγω αγωγή (και σε όλες τις αγω-
γές) να του καταβάλουν την αμοιβή, καθόσον υπάρχουν ορισμένοι που
δεν το έχουν πράξει μέχρι στιγμής, προκειμένου να μην καθυστερήσει
η εξέλιξη των υποθέσεων για όλους τους συμμετέχοντες συναδέλ-
φους.

Το επόμενο διάστημα θα ενημερωθείτε από το δικηγορικό γραφείο ή από
το σύλλογο ο καθένας ξεχωριστά τόσο για τη συγκεκριμένη υπόθεση όσο
και για άλλες υποθέσεις που έχουν εκδικαστεί και υπάρχουν πρωτόδικες
αποφάσεις, αλλά και για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν (καθόσον
λόγω προσωπικών δεδομένων βέβαια δεν μπορούμε να αναρτήσουμε τα
ονόματα των συμμετεχόντων στην ιστοσελίδα μας).

Άλλωστε, οι περισσότεροι συμμετέχοντες στην εν λόγω ομαδική αγωγή
έχουν γνώση της υπόθεσης αφού είχαν λάβει σχετική ενημέρωση και μετά
από την πρωτόδικη απόφαση.

Κατάθεση δικαιολογητικών μέχρι 15.12.23 για τις ομαδικές αγωγές  των περίπου 500 συναδέλφων που τους
επανυπολογίστηκε η σύνταξη με καθυστέρηση 2 και πλέον ετών και για τους συνταξιούχους συναδέλφους που
έγιναν λάθη στον επανυπολογισμό της σύνταξής τους τον Ιανουάριο του 2019, τα οποία διορθώθηκαν σταδιακά

Ό
πως γνωρίζετε, οι Σύλλογοί μας έχουν
κινήσει διαδικασία ομαδικών αγωγών
για τη διεκδίκηση των οφειλόμενων

αναδρομικών των περίπου 500 παλαιών
συνταξιούχων (συνταξιοδοτηθέντες προ
13.5.16) συναδέλφων μας που τους έγινε ο
επανυπολογισμός σύμφωνα με τις διατάξεις
του Νόμου Κατρούγκαλου με μεγάλη καθυ-
στέρηση, μόλις τον Απρίλιο του 2021 (αντί για
τον Ιανουάριο του 2019, όπως είχε γίνει για
τους υπόλοιπους) και για αυτούς που είχαν
γίνει λάθη στον επανυπολογισμό τους τον Ια-
νουάριο του 2019, τα οποία διορθώθηκαν
σταδιακά. 

Ήδη αρκετοί συνάδελφοι έχουν δηλώσει συμ-

μετοχή σε αυτή την ομαδική αγωγή και κα-
λούμε και τους υπόλοιπους που ανήκουν σε
αυτές τις κατηγορίες να συμμετάσχουν άμεσα.
Επειδή στο τέλος του τρέχοντος έτους θα πρέ-
πει να ολοκληρωθεί η διαδικασία γιατί υπάρ-
χει κίνδυνος παραγραφής, οι ως άνω
συνάδελφοι που δεν έχουν ακόμα συμμετά-
σχει, καλούνται να αποστείλουν τα απαι-
ραίτητα δικαιολογητικά το αργότερο μέχρι
την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την
εν λόγω διεκδίκηση και τα απαραίτητα δι-
καιολογητικά, παρακαλούμε να επικοινωνή-
σετε με το Σύλλογό μας.

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ
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